

平成30年2月14日

各 位

会 社 名 株式会社ネクスグループ
代 表 者 名 代表取締役社長 秋山 司
(JASDAQ・コード6634)
問 合 せ 先
役 職 ・ 氏 名 代表取締役副社長 石原 直樹
電 話 03-6759-8970

(訂正・数値データ訂正)

「平成29年11月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

当社が平成30年1月19日に開示いたしました「平成29年11月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後のデータも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「平成29年11月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容

別紙のとおり

(別紙)

(訂正箇所 決算短信 添付資料13ページ)

【訂正前】

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

<省略>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成 28 年 11 月 30 日)	当第 3 四半期連結会計期間 (平成 29 年 11 月 30 日)
負債の部		
<中略>		
1年内償還予定の社債	300,000	＝
<中略>		
流動負債合計	4,500,206	<u>2,830,438</u>
固定負債		
転換社債型新株予約権付社債	1,165,000	<u>1,165,000</u>
<中略>		
固定負債合計	5,159,163	<u>4,175,881</u>
<後略>		

【訂正後】

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

<省略>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成 28 年 11 月 30 日)	当第 3 四半期連結会計期間 (平成 29 年 11 月 30 日)
負債の部		
<中略>		
1年内償還予定の転換社債型新株予約権付社債	300,000	<u>1,165,000</u>
<中略>		
流動負債合計	4,500,206	<u>3,995,438</u>
固定負債		
転換社債型新株予約権付社債	1,165,000	＝
<中略>		
固定負債合計	5,159,163	<u>3,010,881</u>
<後略>		

(訂正箇所 決算短信 添付資料22ページ)

【訂正前】

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

当連結会計年度 (自 平成28年12月1日 至 平成29年11月30日)

(単位：千円)

	報告セグメント							調整額	連結財務諸表 計上額
	ICT・IOT・ デバイス事 業	フィンテッ クシステム 開発事業	インターネ ット旅行事 業	ブランドリ テールプラ ットフォー ム事業	情報サービ スコンサル ティング事 業	その他	計		
<省略>									
セグメント資産	704,657	9,114	371,007	3,519,940	174,747	553,256	5,332,723	6,199,685	11,532,409
その他の項目 のれんの償却費	—	137,037	30,848	65,741	20,445	—	254,073	—	254,073
<省略>									

(注) 2. セグメント資産の調整額は、主に全社資産10,308,407千円であり、その内訳は主に報告セグメントに帰属しない資産(現金及び預金、短期貸付金他)であります。

【訂正後】

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

当連結会計年度 (自 平成28年12月1日 至 平成29年11月30日)

(単位：千円)

	報告セグメント							調整額	連結財務諸表 計上額
	ICT・IOT・ デバイス事 業	フィンテッ クシステム 開発事業	インターネ ット旅行事 業	ブランドリ テールプラ ットフォー ム事業	情報サービ スコンサル ティング事 業	その他	計		
<省略>									
セグメント資産	704,657	9,114	371,007	3,519,940	115,650	222,997	4,943,368	6,588,998	11,532,367
その他の項目 のれんの償却費	—	137,037	30,848	32,277	20,445	33,463	254,073	—	254,073
<省略>									

(注) 2. セグメント資産の調整額6,588,998千円は、各報告セグメントに配分していない全社資産及び連結子会社との債権債務の相殺消去が含まれております。

以上